

## ОБГРУНТУВАННЯ

Відкриті торги з особливостями

**ДК 021-2015 (CPV) 44410000-7 - Вироби для ванної кімнати та кухні (піддон)**

**Очікувана вартість закупівлі : 6 800,00 грн.**

**Ідентифікатор закупівлі UA-2023-05-09-011590-а**  
**ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ**  
**ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Учасник повинен поставити та передати у власність Покупця товар відповідно до технічних, якісних та кількісних характеристик предмету закупівлі (табл.№ 1).

Табл.1 Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

Таблиця 1

**ДК 021-2015 (CPV) 44410000-7 - Вироби для ванної кімнати та кухні (піддон)**

Назва	Код відповідного класифікатору предмету закупівлі	Одиниці виміру	кількість	Технічні характеристики
Піддон	ДК 021:2015: 44411400-8 - Душові піддони	шт	2	Розмір 80*80 см. Матеріал - акріл Глибина піддона - 25 см Колір виробу – білий Напівкруглий

Товар, що буде постачатись за договором, не повинен мати дефектів та пошкоджень під час транспортування від місця завантаження до місця поставки (розвантаження).

У разі поставки Товару неналежної якості, в якому виявлені дефекти або недоліки, Учасник-переможець повинен своїми силами та за свій рахунок усунути виявлені дефекти, недоліки або замінити такий Товар на Товар належної якості протягом 5 календарних днів з моменту виявлення без будь-якої додаткової оплати з боку Замовника.

Товар повинен супроводжуватися документом, який підтверджує його якість.

Ціна пропозиції повинна включати всі витрати Учасника, зокрема сплату податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, вартість матеріалів, страхування, інші витрати.

Супутні послуги, які будуть виконуватися, будуть за рахунок Учасника-переможця. У будь-якому випадку вартість супутніх послуг не оплачується (не відшкодовується) Замовником.

Поставка товару передбачає надання комплексу супутніх послуг, вартість яких включається у ціну за одиницю товару та ціну пропозиції. Поставка товару супроводжується наступними супутніми послугами:

- доставка товару до місця встановлення товару, включаючи навантаження, розвантаження, транспортні, експедиційні та інші послуги з доставки.